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Argomento iscritto al n. 6 del l 'ordine del giorno del la seduta del 26111t2014

L'anno duemilaquattordici , i l  giorno 26 del mese di NOVEMBRE , alle ore

nella sala delle adunanze Consiliari, previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente Regolamento del

Consiglio Comunale, siè riunito iICONSIGLIO COMUNALE in sessione ordinaria in adunanza pubblica''t .
d i ' . . . ' . . . . . . . . ' . . .P I i Í | î . . . . . . . . . ' . . . . . . . conVocaz ione,so t to laPres idenzade|s ig . . . . . ' . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

con l'assistenza del Segretario Generale Dott. Aw. Donato Susca

All'inizio dell'argomento in oggetto risultano presenti o assenti iConsiglieri Comunali comè appresso indicati:

1) Riserbato Luigi Nicola X

2l Operamolla Ugo x

3) Ferrante Fabrizio x

4l Triminì Domenico X

5) Franzese Antonio x
6) De Toma Pasquale x
7l Gargiuolo Giovanni x

8) Corrado Giuseppe X

9) Ferri Andrea x

10) Lima Raimondo x

111 Savino Gennaro x

12) Cozzoli Emanuele x

13) De Noia Francesco X

141 Di Modugno Stefano X

15) Scagl iar in i  Michele x

f6)  Forni  Giuseppe x

171 Sonatore Salvatore X

18) Di  Leo Giovanni x

1e) Brescia Pasquale x

201 Gagliardi Riccardo x

211 Damascell i Nicola x

22ì- Paoli l lo Giuseppe x

231 Di Pinto Nicola x

241 Altamura Francesco x

26ì- Maiullari Bartolomeo x

26) Tortosa Giuseppe x

271 Gagliardi Giuseppe x

28l- Laurora Tommaso x

2s) Cognetti Domenico x

30) Avantario Carlo x

31) De Laurentis Domenico x

321 Laurora Francesco x

33) Santorsola Domenico x
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N . 83 del Reg.

Oggetto:

Ratifica delibera G.C. n.205 del 3/1012014, avente per oggetto." Variazioni

af Bifancio di Previsione per l 'esercizio 2014 per f inanziamento servizi

di pul izia Uff ici  Comunali  e Giudiziari ,  Gabinett i  Pubblici  e manutenzione

del Verde Pubblico".Data: 26t11t2014

Totale presenti n. 20 Totale assenti n.



Il Vice Presidente Ferri presenta al Consiglio la proposta di deliberazione a firma degli
Assessori alle Finanze doft.ssa E. pappalettera ed ai LL.pp. Geom. M. capurso, munita dei
prescritti pareri tecnico-amministrativo e contabile dei Dirigenti dell'Area Tecnica e dell'Area
Finanziaria, iscritta al punto n.6 dell'ordine del giorno avente per oggetto:"Ratifica delibera G.C.
n'205 del 3/10/2014, avente per oggetto:" Variazioni al Bilancio di Previsione per I'esercizio
2014 per finanziamento servizi di pulizia Uffici Comunali e Giudiziari, Gabineiti pubblici e
manutenzione del Verde Pubblico" e depositata agli atti del Consiglio.

In tal senso cede la parola all'Assessore Capurso il quale dà lettura del relativo schema di
deliberazione .

Chiedono ed ottengono la parola i Consiglieri Laurora Francesco e De
cui osservazioni e richieste di chiarimento risponde il Dirigente dell'Area Tecnica

Segue un ulteriore intervento del Cons. De Laurentis. Il tutto così come
ne I l' al 1 e gata re socont azione datti I o scritta.

Laurentis; alle
Ing.M. Stasi .

meglio riportato

Viene dato atto che si allontaaano dall'aula i Consiglieri De Laurentis, Laurora Francesco,
per cui i presenti passano da 20 a 18.

Il Vice Presidente Ferri, non
nominale, la proposta di deliberazione

La votazione riporta il seguente

Presenti:
Assenti:

Voti favorevoli:

Voto contrario:

Voti favorevoli:

Voto contrario:

essendoci altri interventi, pone in votazione, per appello
in argomento ed agli afti.

risultato:

La proposta di deliberazione viene dichiarata approvata.

Quindi il Vice Presidente F erri,. pone in votazione per alzata di mano, il conferimento
della immediata eseguibilità al prowedimerto testè approvato.

Lavotazione riporta il seguente risultato:
Presenti: n.18
Assenti: n.15 ( Operamolla, Ferrante, Triminì, Corrado, Savino, Cozzoli,

Altamura, Maiullari, Tortosa, Laurora Tommaso,

,a;"-;::|ìu, 
^tur,ario, De Lau rentis, Laurora F.sco,

n .18
n.15 ( operamolla, Ferrante, Triminì, corrado, savino, cozzoli,

Altamura, Maiullari, Tortosa, Laurora Tommaso,
cognetti, Avantario, De Laurentis, Laurora F.sco,
Santorsola)

n.l7 ( Riserbato, Franzese, De Toma, Gargiuolo, Ferri, Lima, De
Noia, Di Modugno, scagliarini, Fornio sonatore, Di Leo,
Brescia, Gagliardi R., Damascelli, Di pinto, Gagliardi G.)

n .  1  (Paol i l lo )

n.l7 ( Riserbato, Franzese, De Toma, Gargiuolo, Ferri, Lima, De
Noia, Di Modugno, scagliarini, Forni, sonatore, Di Leo,
Brescia, Gagliardi R., Damascell i , Di pinto, Gagliardi G.)

n .  I  (Pao l i l l o )



La proposta viene dichiarata approvata.

Il tutto come da allegata resocontazione dattiloscritta.

Pertanto,

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTA la delibera della Giunta Comunale n.205 del 3 ottobre 2014;

CONSIDERATO che occorre procedere alla ratifica di tale prowedimento

all,arr. 175 - 4o comma - del D. Lgs. n.267 del l8/8/2000 ;

in base

zuLEVATO che in merito ricolrevarìo gli estremi dell' urgenza ;

UDITO gli interventi dell'Assessore al ramo, dei Consiglieri e del Dirigente dell'Area

Tecnica, di cui alla allegata resocontazione daftiloscritta;

pRESO ATTO che suila proposta di deliberazione di che trattasi sono stati formulati i pareri

prescritti dall'art.49 del T.u. deile ieggi sull'ordinamento degli enti locali, approvato con D.Lgs'

267t2000:

parere favorevole di regolarità tecnico-amministrativo, in atti , espresso dal Dirigente Area

Lf .pp. Ing. Michele Stasi e dalla Dirigente Area E,conomica Finanziaria" doft ssa Grazia

Marcucci in data 13/11 12014;

parerb favorevole di
espresso dalla Dirigente Area
1311112014.

sola regolarita contabile, in atti,

Economica Finanziaria dott ssa Grazia Marcucci, in data

VISTO il parere espresso dal Collegio dei Revisori dei Conti in data 2111112014;

Con il risultato delle votazioni così some innanzi accertato e proclamato dal Presidente;

DELIBERA

l. Di ratificare , àtutti gli effetti di legge, la deliberazione della Giunta Comunale n.205

del 3 ottobre 2014, avente per oggetto:" .Variazioni al Bilancio di Previsione per

I'esercizio Z0l4 per finanziamento servizi di pulizia uffici comunali e giudiziari'

gabinetti pubblici e manutenzione del verde pubblico".

Z. Di dichiarare il presente prowedimento immediatamente eseguibile ai sensi del 4o

comma del l 'ar t .134 del  T.U. D.Lgs. 18.8.200, n.267 -

Viene dato atto che al termine del presente prowedimento rientrano in aula i Consiglieri

Laurora Francesco, De Laurentis ed il Presidente Ferrante che riassume le funzioni- Pertanto i

presenti passano da 18 a21.

n
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Ci t tà  d i  T ran i Cons ig l io  Comuna le  de l  26  novembre20 l '4

6. Ratifica delibera GC n. 205 del i l1}n014, avente per oggetto: "Variazioni al

bif  ancio di previsione per I 'esercizio 2014 per f inanziarnento servizi  di pul izia Uff ici

comunali  e giud iziari ,  gabinett i  pubblici  e manutenzione del verde pubblico

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE FACENTE FUNZIONE ANDREA FERRI

Allora, passiamo all 'altro punto all 'ordine del giorno avente per oggetto: "Ratifica delibera

Giunta Comunale n. 205 del 311012014, avente per oggetto; Variazioni al bi lancio di

previsione per I'esercizio 2014 per frnanziamento servizi di pulizia Uffici comunali e

giudiziari ,  gabinett i  pubblici  e manutenzione del verde pubblico". Ha chiesto di

intervenire...  possiamo dare per letta lavolazione... la del ibera? Chi e i l  proponente? Chi?

Capurso? Allora, prego, Assessore, se vuole dare, genti lmente, lettura del la del ibera.

ASSESSORE AI LAVORI PUBBLICI MARCO CAPURSO

Si,  questa rat i f ica r iguarda la var iazione di  bi lancio per. . .  per quanto r iguarda iseruiz i  d i

pul iz ia degl i  Uff ic i  comunal i ,  g iudiz iar i ,  gabinett i  pubbl ic i  e manutenzione del  verde-

Rilevato che gli stanziamenti degli interventi su cui gravavano le spese per i servizi di

pubbl ica ut i l i ta qual i  pul iz ia degl i  uf f ic i  comunal i ,  g iudiz iar i ,  gabinett i  pubbl ic i  e

manutenzione del verde pubblico si sono ri levati insufficienti a garantire la copertura

finanziaria f ino al 31 dicembre 2014. ln considerazione dei maggiori importi r ichiesti,

r ispetto al l 'eserciz io precedent i ,  v iste le note del  coordinamento per iorale FLP acquista. ' .

acquisi ta al  protocol lo generale di  questo Comune i l  2t1012014 al  n.  36671 e del  bSf t . - .1

acquisita a protocollo generale di questo Comune il 211012014 al n. 36797 con le quali

v iene r ichiesto di  r ipr ist ino dei  serviz i ,  d i  cui  innanzi ,  anche per garant i re la salubr i ta e

I' igiene degli uff ici comunali. ln virtù di questo, la narrativa forma parte integrante e

sostanziale del  presente at to e si  intende.. .  cui  s i  intende r ichiamata. Modif icare i l  b i lancio

di previsione 2014 con i relativi al legati apportando le variazioni di cui all 'accluso

prospetto: Elenco variazioni bilancio di previsione 2014; invariare i l  presente

provvedimento all 'area economica finanziaria per gli adempimenti connessi e conseguenti

e alla Tesoreria comunale per quanto di compete nza; specif icare che le suddette

varíazioni non alterano gli equil ibri di bilancio; sottoporre i l  presente provvedimento della

rat i f ica consi l iare entro i  prossimi 60 giorni  ai  sensi  del l 'ar t .  42, comma 4, del  D.Lgs

26T I2OOO previa acquisizione del parere che dovrà essere lasciato al consenso.. '  al

Colfegio dei Revisori dei Conti; dichiarare con separata votazione, con voti unanimi, i l

presente provvedimento immediatamente eseguibile. La proposta di delibera è questa:

vista la del ibera.. .  a l lora. . .  considerato che occorre procedere al la not i f ica. . .  Come no?

Delibera di ratif icare a tutt i gl i effett i [.. ] la deliberazione di Giunta comunale n - 205 del 3

ottobre 2014 avente per oggetto: variazioni di bilancio di previsione per I'esercizio 2014

per i l  f inanziamento seruizi di pulizia uff ici comunale e giudiziari, gabinetti pubblici e

manutenzione del verde pubblico; di dichiarare i l  presente provvedimento immediatamente

eseguib i l i .

PRESTDENTE DEL CONS|GLtQ tqrvtuNA!=E FACENTE FUNZIONE ANDREA FERRI
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Cit tà di  Trani

Grazie, Assessore.
Laurora Francesco.

Ha chiesto di intervenire la
Prego, Consigl iere.

Consigì io Comunale del  26 novembre 2014

postazione numero 15, i l  Consigl iere

CONSIGLIERE COMUNALE FRANCESGO LAURORA

Grazie,  Presidente. Dunque, qui  sono state rastrel late 173.000 € da un capi tolo al l 'a l t ro
perche c 'era I 'esigenza di  f inanziare dei  serviz i  d i  pul iz ia uf f ic i  comunal i ,  g iudiz iar i ,
gabinett i  pubbl ic i  e manutenzione del  verde pubblíco. Perché.. .  e scr i t to qui  nel la del ibera
di  Giunta: "Dato at to che iserviz i  in quest ione sono stat i  sospesi  i l  30 settembre 2014,
nel le more del  reper imento dei  fondi  di  b i lancio. . . -  "  -  perche erano f in i t i  i fondi  e quindi . .  - .
Poi, leggiamo: "Ravvisata la necessita di provvedere con urgenza alle relative variazioni di
bilancio 2014 per consentire la ripresa dei suddetti servizi, in considerazione della loro
funzione igienico-sociale e anche per evi tare problemi di  ordine pubbl ico".  Visto i l  parere
del l ' ingegner Stasi  che scr ive:"  Si  rende necessario" quindi  noi  st iamo par lando di
r ipr ist inare quest i  serviz i .  l l  parere del  dottor. . .  ingegner Michele Stasi ,  espresso in data
3110114 dice: "Or ' ìde" -  quindi  s i  rende necessario -  "onde fronteggiare un'emergenza di
carattere sociale che potrebbe degenerare". Ora, io mi chiedo: che c'azzecca - diceva Di
Pietro - .  Cioè, noi  st iamo qui  per reper ire i  soldi  e quindi  somministrare dei  serviz i ,  ed è
una cosa, ma che signif ica fronteggiare un'emergenza di carattere sociale che potrebbe
degenerare? Ecco, noi  vorremmo che qualcuno ci  spiegasse. Presidente.. .  Presidente,
chiedo scusa.. .  Presidente.. .  e possibi le -  va beh di  maggioranza, e chiaro - ,  potrebbe
chiedere al l ' ingegner Stasi  le mot ivazioni  di  questo suo parere? Cioe, i  lavor i ,  d i  cui  a
questa delibera di Giunta, sono stati resi necessari, dice lui, a fronte... scri lrc "onde
fronteggiare un'emergenza di carattere socialé che potrebbe degenerare", cosa signif ica?
Perche mandiamo le persone l i  a stare. . .  non lo so. Se son'o dei  serviz i  d i  urgenza.. .  pul i re
i l  gabinetto. . .  c 's igni fc. . .  non e che tut ta Trani  monta su una protesta. . .  una r ivoluzione
perche magari  i l  bagno di  Piazza del la Repubbl ica è sforni to di . . .  Quindi ,  se e possibi le
darci una spiegazione. Grazie.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE FACENTE FUNZIONE ANDREA FERRI

Grazie,  Consigl iere Laurora. La parola al  Consigl iere De Laurent is.  Prego, Consigl iere.

CONSIGLIERE COMUNALE DOMENICO DE LAURENTIS

Grazie, Presidente. Questa e una ratif ica di una delibera di Giunta Comunale. La Giunta
Comunale subito dopo I 'approvazione del bilancio di e affrettata a fare delle variazioni
rispetto al bilancio che i l  Consiglio Comunale aveva approvato e, io vorrei aggiungere,
anche un altro passaggio a quello che ha evidenziato Franco Laurora. Un passaggio, ad
esempio, che e i l  secondo "Ri levato che gl i  stanziament i . . .  stanziament i  degl i  intervent i  su
cui  gravano le spese per iserviz i  d i  pul iz ia. . .  d i  pubbl ica ut i l i ta qual i :  pul iz ia degl i  uf f ic i
comunal i ,  g iudiz iar i ,  gabinett i  pubbl ic i  e manutenzione del  verde pubbl ico si  sono r i levat i
insufficienti a garantire la copertura finanziaria fíno a tutto il 31 dicembre 2014 in
considerazione dei maggiori importi r ichiesti al l 'esercizio precedente... r ispetto all 'esercizio
precedente". Allora, qui stiamo parlando di un bilancio comunale che è stato approvato i l
mese precedente - era i l  1" agosto quando e stato approvato i l  bi lancio di previsione -, già

I ) ; g i i : l i



Cit tà di  Trani Cons ig l io  Comuna le  de l  26  novembre  2014

a settembre la Giunta ravvisa che non sono stati quantif icati, correttamente o a sufficienza,
gl i  import i  da stanziare, ma queste somme servirebbero.. .  queste somme servirebbero per
la pulizia dei bagni e per la manutenzione del verde per carenza dello stanziamento. Se
andiamo a guardare le variazioni di bilancio che sono state fatte, al servizio O "prestazione
di serviz i  per parchi  e tutela del l 'ambiente e del  verde" t roviamo una var iazione in
d iminuz ione -200.000 € .  A l lo ra ,  de l le  due. . .  I 'una,  o  i  so ld i  mancavano e  qu ind i
r ímpinguiamo.. .  d iamo piu soldi  af la manutenzione del  verde o ce n'erano troppe. perché,
se gl i  andiamo a togl iere al la manutenzíone del  verde 202.000 € e i l logico quel lo che ci
di te nel  corpo del la del ibera, che seryono più stanziament i  per la manutenzione del  verde
pubbl ico ed evidentemente non è così perche se. .  .  se le prevediamo 200.000 dal la
manutenzione del verde per metterl i  dove? Ai Servizi Sociali. Perche c'è un incremento di
106.000 € nel la funzione.. .  nel  settore sociale.  Direbbe qualche amico di  Franco Laurora:
"Che c 'azzecca la pul iz ia dei  bagni,  la manutenzione del  verde con iserviz i  Social i?" E
quantomeno la variazione non e attinente af corpo della delibera. Atlora, ripeto, la delibera
parla di una carenza di stanziamenti per la manutenzione del verde e invece troviamo
prelevat i  200.000 € dal  verde, distr ibui t i  in var i  settor i ,  t ra iqual i  106.000 € al  settore
Servizi Sociali- Mi spiegate bene come mai sono finite ai Servizi Sociali se servivano per la
manutenz ione de l  verde e  la  pu l iz ia  de i  bagn i?  E come mai . . .  con qua le  maniera . , .  c ioe,  in
quale maniera vengono forni t i  dat i  a l l 'Uff ic io Ragioneria per predisporre i l  b i lancio di
previsione, dando delle cifre a caso che, gia a settembre sono insufficienti a garantire i l
servizio? O questi servizi sono stati incrementati r ispetto all 'anno precedente? Se sono
stat i  incrementat i  -  mi fate capire - ,  è aumentato i l  verde a Trani ,  sono aumentat i  ibagnÍ
pubbl ic i  -  perché non mi sembra che siano aumentat i  i  bagni pubbl ic i  nel la c i t tà.- ,  g ia al
nono mese del l 'anno gia abbiamo un incremento di  200.000€. Spiegateci  bene come sono
stat i  spesi  quest i  200.000 €, quanto verde e aumentato nel la c i t ta,  così almeno diamo una
notizia ai cittadini che c'era sfuggita . Grazie.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE FACENTE FUNZtONt  ANDREA FERRI
Grazíe,  Consigl iere De Laurent is.  Gent i lmente, la parola al t ' ingegner Stasi ,  per una breve
sp iegaz ione.

Per quanto riguarda I ' intervento del Consigliere Laurora, i l  discorso di fronteggiare
un'emergenza viene fuori anche dal fatto che la, diciamo, chiusura o non uti l izzo... la
chisura, insomma, dei  bagni ha determinato e stava deterrninando una si tuazione,
dic iamo, un po'  di . - .  d i  d isagio nei  confront i  del l 'utenza, nei  confront i ,  soprattut to,  degl i
anziani che in alcune piazze amano trascorrere, diciamo, la gran parte della mattinata e
anche nei  confront i  dei  tur ist i .  No, va beh.. .  anche sul l 'a l t ro intervento posso intervenire.
Per quanto riguarda i l  secondo intervento, se non c'era ta copertura finanziaria per poter
assicurare la cont inui ta di  serviz i  s ino al  31 dicembre 2014 -  quando par lo di  serviz i ,  par lo
di  tut t i  íserviz i  -  è chiaro che, evidentemente, I ' indicazione che era stata forni ta al la
ragioneria in sede di  predisposizione del  bi lancio di  previs ione non era corret to e quindi
per poter assicurare i l  servizio ed evitare che si potesse procedere con un debito fuori
bilancio, si e richiesta la variazione del bilancio.

f . i  i i ; : r l r : :



Cit tà di  Trani Cons ig l io  Comuna le  de ì  26  novembre  201,4

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALEIACEN]IEI:UNZTONT ANDREA FERRI
Grazie,  ingegnere.

(voci in sottofondo)

Al lora,  se non ci  sono al t r i  intervent i ,  poss.. .
Grazie.

Allora, la parola ancora al l ' ingegnere Stasi.

DIRIGENTE UFFICIO TECNICO MICHELE STASI

Al lora,  chiedo scusa. Che io sappia,  bagni in piu non ce ne sono.. .  bagni in più non ce ne
sono. Quindi ,  r ibadisco quel lo che ho detto pr ima. Evidentemente, in sede di  bi lancio di
previsione I ' indicazione che erano state fornite dail 'ufi icio alla ragioneria erano
insuff ic ient i . . .  incapient i  economicamente. prego.

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE FACENTE FUNZIONE ANDREA FERRI

Grazie,  ingegnere. Al lora. . .  Per repl ica i l  Consigl iere De Laurent is. . .  se gent i lmente.. .
Prego, Consigl iere.

CONSIGI=IERE COMUNALE DOMENICO DE LAURENTIS

La ringrazio. Ingegnere, non mi ritengo assolutamente soddisfatto della sua risposta
perché, chiaramente, cerca un po'di . . .  d i  garant i re I 'approvazione del la del ibera, ma le
parole sono scritte e cristall izzate sulla delibera e che parla di maggiori importi r ichiesti
r ispetto al l 'eserciz io precedente. Quindi ,  non st iamo par lando di  una previs ione di  spesa
inferiore ai costi effett ivi, stiamo parlando di un incremento rispetto all 'esercizio
precedente. Dato atto che i bagni pubblici sono sempre gli stessi, che i l  verde è sempre lo
stesso ci siamo chiesti e la risposta non era arrivata, cosa ha causato I ' incremento in
questa maniera considerevole del costo, considerando che i bagni pubblici sono sempre
gl i  stessi ,  che ivecchiet t i  che frequentano ibagni sono sempre gl i  stessi  e che a
settembre, guarda caso, erano gia f init i  i  soldi e non eravamo al 21 del mese. per questo
io mi tengo assolutamente insoddisfatto e Questa delibera è I 'emblema della
disamministratone di  questa ci t tà,  è I 'emblema.. .  è I 'esempio di  come vengono sperperat i  i
soldi e come vengono dispersi e distribuit i i  soldi in determinate maniere che non si puo
neanche.- .  non posso neanche cont inuare a dir lo perche e indecoroso. No, no e del  2014
questa. Questa e del  2014. Quindi ,  st iamo par lando del  mese scorso, questa del ibera.
Ingegnere . . .

PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE FACENTE FUNZIONE ANDREA FERRI
Grazie,lngegnere. Allora, possiamo porre in votazione i l provvedimento.

P:,t14; r l;



0 1 SINDACO RISERBATO Nicola Luigi FAVOREVOLE

o2 C O N S I G L I E R E OPERAMOLLA Ugo ASSENTE

03 C O N S I G L I E R E FERRANTE Fabr iz io ASSENTE

o4 C O N S I G L I E R E T R l M l N l ' D o m e n i c o ASSENTE

05 C O N S I G L I E R E FRANZESE Antonio FAVOREVOLE

06 C O N S I G L I E R E DE TOMA Pasquale FAVOREVOLE

07 C O N S I G L I E R E GARGIUOLO Giovann i FAVOREVOLE

OB C O N S I G L I E R E CORRADO Giuseppe ASSENTE

09 C O N S I G L I E R E FERRI  Andrea FAVOREVOLE

1 0 C O N S I G L I E R E LIMA Ra imondo FAVOREVOLE

1 1 C O N S I G L I E R E SAVINO Gennaro ASSENTE

1 2 C O N S I G L I E R E COZZOLI Emanuele ASSENTE

1 3 C O N S I G L I E R E DE NOIA Francesco FAVOREVOLE

1 4 C O N S I G L I E R E Dl  MODUGNO Ste fano FAVOREVOLE

1 5 C O N S I G L I E R E SCAGLIARINI  Miche le FAVOREVOLE

1 6 C O N S I G L I E R E FORNI  Giuseppe FAVOREVOLE

1 7 C O N S I G L I E R E SONATORE Salvatore FAVOREVpLq

1 B C O N S I G L I E R E Dl  LEO Giovann i - FAVOREVOLE

1 9 C O N S I G L I E R E BRESCIA Pasqua le FAVOREVOLE

20 C O N S I G L I E R E GAGLIARDI Riccardo FAVOREVOLE

2 1 C O N S I G L I E R E DAMASCELLI Nicola FAVOREVOLE

22 C O N S I G L I E R E PAOLILLO Giuseppe CONTRARIO

23 C O N S I G L I E R E Dl  P INTO Nico la FAVOREVOLE

24 C O N S I G L I E R E ALTAMURA Francesco ASSENTE

25 C O N S I G L I E R E MAIULLARI Bartolomeo ASSENTE

26 C O N S I G L I E R E TORTOSA Giuseppe ASSENTE

27 C O N S I G L I E R E GAGLIARDI Giuseppe FAVOREVOLE

28 C O N S I G L I E R E LAURORA Tommaso ASSENTE

29 C O N S I G L I E R E COGNETTI Domenico ASSENTE

30 C O N S I G L I E R E AVANTARIO Carlo ASSENTE

3 1 C O N S I G L I E R E DE LAURENTIS Domenico ASSENTE

32 C O N S I G L I E R E LAURORA Francesco ASSENTE

33 C O N S I G L I E R E SANTORSOLA Domenico ASSENTE

Ci t tà  d i  T ran i Consigl io Comunale del  26 novembre 201-4

Con 17 voti favorevoli e '1 contrario, i l  provvedimento è approvato. Adesso poniamo..
adesso poniamo in votazione I ' immediata esecutivita per alzata di mano.



0 1 SINDACO RISERBATO Nico la  Lu ig i FAVOREVOLE

02 C O N S I G L I E R E OPERAMOLLA Ugo ASSENTE

03 C O N S I G L I E R E FERRANTE Fabr iz io ASSENTE

04 CONSIGLIERE T R l M l N l ' D o m e n i c o ASSENTE

05 C O N S I G L I E R E FRANZESE Antonio FAVOREVOLE

06 C O N S I G L I E R E DE TOMA Pasqua le FAVOREVOLE

07 C O N S I G L I E R E GARGIUOLO Giovann i FAVOREVOLE

OB C O N S I G L I E R E CORRADO Giuseppe ASSENTE

09 C O N S I G L I E R E FERRI  Andrea FAVOREVOLE

1 0 C O N S I G L I E R E LIMA Ra imondo FAVOREVOLE

1 1 C O N S I G L I E R E SAVINO Gennaro ASSENTE

1 2 C O N S I G L I E R E COZZOLI  Emanue le ASSENTE

1 3 C O N S I G L I E R E DE NOIA Francesco FAVOREVOLE

1 4 C O N S I G L I E R E Dl  MODUGNO Ste fano FAVOREVOLE

1 5 C O N S I G L I E R E SCAGLIARINI  Miche le FAVOREVOLE

1 6 C O N S I G L I E R E FORNI  Giuseppe FAVOREVOLE

1 7 C O N S I G L I E R E SONATORE Salvatore FAVOREVOLE

1 B C O N S I G L I E R E Dl  LEO Giovann l FAVOREVOLE

1 9 C O N S I G L I E R E BRESCIA Pasqua le FAVOREVOLE

20 C O N S I G L I E R E GAGLIARDI Riccardo FAVOREVOLE

2 1 C O N S I G L I E R E DAMASCELLI  N ico la FAVOREVOLE

22 C O N S I G L I E R E PAOLILLO Giuseppe CONTRARIO

23 C O N S I G L I E R E Dl  P INTO Nico la FAVOREVOLE

24 C O N S I G L I E R E ALTAMURA Francesco ASSENTE

25 C O N S I G L I E R E MAIULLARI Bartolomeo ASSENTE

26 C O N S I G L I E R E TORTOSA Giuseppe ASSENTE

27 C O N S I G L I E R E GAGLIARDI  Giuseppe FAVOREVOLE

2B C O N S I G L I E R E LAURORA Tommaso ASSENTE

29 C O N S I G L I E R E COGNETTI Domenico ASSENTE

30 C O N S I G L I E R E AVANTARIO Carlo ASSENTE

3 1 C O N S I G L I E R E DE LAURENTIS Domenico ASSENTE

32 C O N S I G L I E R E LAURORA Francesco ASSENTE

33 C O N S I G L I E R E SANTORSOLA Domenico ASSENTE

Consigl io Comunale deì 26 novembre 201,4Cit tà di  Trani

Stessa votazione, 17 e 1.



DELIBERA N. 83 DEL 2611112014

l l  presente verbale e stato approvato e sottoscritto nei modi di legge.

IL SEGRETARIO GENERALE

F.to Aw. Donato Susca

v"
IL PRESIDENTE

F.to rag. Andrea Ferri

*" 3.Í_6..? res pubbtic

IL SEGRETARIO GENERALE

ATTESTA

che la presente deliberazione:

è affissa att'atbo pretorio dat ........J.. fi..0i1,..10j1.... at 2 5 0 lC 20U,
per 15 giorni consecutivi come prescritto dall'art. 124, l" comma, d"l f.Ú.È.'1. il;;;;i;
col  D.Lgs.  18.8.2000,  n.267 .

rrani, 1i1i:: î l i i

ATTESTA

che la presente deliberazione.

e stata dichiarata immediatamente eseguibilei (art. 134 comma 4 det D.tgs. 267 18.8.2000)

e divenuta esecutiva i l decorsi  10 giorni  dal la pubbl icazione;

Trani,

tr
T

l l  Segretario, visti gli atti d'ufficio,

Copia conforme ad uso amministrativo.

rrani, l.u .l.i!, ?0J.$ .
\'-=-1-*"


